
第14回  株式会社エフエム真岡 放送番組審議会議事録 
 

 

１ 開催日時：令和6年  1月  9 日(火) 午後 1 時 30 分～午後 2 時 30 分 

２ 開催場所：株式会社エフエム真岡 会議室（市役所２階） 

３ 委員出席：審議委員総数 5名 

出席委員数  ４名 

 
■出席委員(敬称略) 

一ノ瀬  幸人 （真岡市 総合政策部秘書広報課  課長補佐兼係長） 

篠崎  勝美   （株式会社シノザキ楽器 代表取締役） 

宇賀神  久子 （株式会社アキヤマ観光 取締役) 

上澤  宏之   （鶴見建設株式会社 代表取締役) 

 

■放送事業者側出席者 

     加藤  靖 （株式会社エフエム真岡 代表取締役） 

     髙橋 尉浩（株式会社エフエム真岡 取締役） 

     加門 宏文（株式会社エフエム真岡 取締役） 
 

 

4 報告事項 

事務局報告 

① 防災ラジオの販売台数やスマートフォン・アプリのダウンロード数は継続的に伸長。 

② 10月15日「いがしらリゾート秋フェス」生中継実施 

③ 11月14日「マイチャレンジ体験活動」の児童受け入れ、CM制作に挑戦 

④ 11月23日「真岡大産業祭」生中継実施 

⑤ 12月11日及び12日「市議会生中継」 

⑥ 12月17日「はが路マラソン」パーソナリティ・アナウンス業務請負派遣。 

⑦ 各種機器メンテナンス実施 

⑧ その他 

 
5 審議内容 

 

① 審議番組『モオカ DE ナイト！『トロラジ（毎月第 2 週）』 

放送時間：令和5年12月11日（月）19：00～19：55 

・パーソナリティ：松本尚子（まつもと ひさこ） 



・出演者 1：Hair Salon TOROA  代表 小宅さん 

・出演者 2：OGAWA 晃株式会社  代表  小川さん 

・出演者 3：M・K 技研株式会社  代表 上野さん 

・出演者 4：HAIR ROOM GROW  代表  松本さん 

 

 

（委 員）  出演者が多く、しかも同年齢なので、声での判別ができなかったことは気になったところ。ま

た、ラジオの性質上、少人数で話を深堀するような放送の方が、向いているのではないかと

感じた。それと、番組のメインパーソナリティが小宅さんなら、ＦＭもおかのパーソナリティから

紹介して話すのではなく、小宅さんから話し始めた方が自然の流れではないかと感じた。ま

た、リクエスト曲が同じアーチストの楽曲を複数流すのは、聞く側としてはどうかなと感じた。

総括として、これまで行政サイドの番組が審議対象になることが多かったが、一般市民の方

が、話しているというのはとてもいいと思いました。 

 

（委 員）  他の審議委員さんと同様、人数が多すぎて、誰が話しているかは、理解しにくいのは事実。

ただ、同級生が「地元の訛り」で話している感じは、吹き出すくらい面白く聴くことができた。

同じアーチストの曲をかけるのも、個人的には好きなアーチストだったのでいいのですが、そ

うでない人は退屈かもしれませんね。お気に入りのアーチストなんだろうな、好きなんだろう

なということは分かりますが、聞いている方の立場だと微妙かもしれませんね。 

 

(委 員)  大人数での放送だったので、ＦＭもおかのパーソナリティの方が、フォローというか、サポー

トというか、トークのセッションを仕切れるとよかったかもしれません。それと子供が、誰かの

お子さんだと思うんですが、番組には参加していませんでしたけど、子供がスタジオにいると

いうのは、コミュニティＦＭらしいと思いました。それとメリハリがあったのは良かったと思いま

した。 

 

（委 員） 私も他の審議委員さんのご指摘のとおり、今回は出演者の人数が多かったのですが、自己

紹介の時の質問形式は、テンポがあって良かったと思います。それとメッセージを読んでいま

したけど、これなんかも番組にメリハリがついて良かったと思います。また、ＦＭもおかのパー

ソナリティが、話しが散らからないように交通整理をして上手くつないでいたのも良かった。

お子さんが出ていたのも、私もコミュニティＦＭらしいなと感じました。それと、どなたかおっし

ゃっていましたが、私もメインパーソナリティというのならば、その人が番組を回す感じじゃな

いとメインじゃないんじゃないか。まあ、まだ慣れていないとも思いましたので、ＦＭもおかの

パーソナリティがアシスタントのような感じで、女性の声で軌道修正しながら進行していたの

で、それはそれで成立していたんですけど。要は「役割分担が分かりにくかった」というこは

感じましたので、修正して頂ければと。最後に市民の方が出て「真岡」の良さを話してくれる

のは、凄くいいことだと感じました。 

 

② 放送番組審議会の次回開催について 



 

（事務局） 次回の審議会は、令和 ６ 年 ４ 月 9 日（火） 13：30～ 

場所：株式会社エフエム真岡 会議室（市役所２階） 

 

（委 員）  審議委員全員に書面にて連絡済 

 

６ 審議機関の答申又は意見の概要の公表 

① FM もおかの放送内で告知（令和 6 年１月 10 日） 

② 当該事項を記載した書面を事務所へ据置 

③ 自社ホームページに掲載（https://www.fm-moka874.co.jp/） 

 

 


